Информация об организации и проведении в МБУК «ОМБ» мероприятий проекта «Pro-Явление» (молодежная творческая площадка).

Цикл мероприятий проекта «Pro-Явление» проведен в период с 18 апреля по 20 ноября 2014 г. Предварительно создан оргкомитет, проведен подбор творческих коллективов, разработан план – график проведения отдельных мероприятий в Юношеской библиотеке, заключены договоры с коллективами – исполнителями, художником, фотографом, режиссером и парикмахером, проведено информирование жителей города о Мероприятии. Для проведения мероприятий в Юношеской библиотеке было установлено акустическое оборудование, в холле создано выставочное пространство: установлены штанги и заказаны багеты для оформления работ. Для награждения участников конкурса «Граффити» были приобретены ценные призы.
В цикл мероприятий проекта «Pro-Явление» вошли: концерт музыкальной группы «Страна ОЗ» (16+), мастер-класс по созданию трендовой прически на каждый день «Дива дивная» (12+), просмотр и обсуждение работы молодого кинорежиссера Ивана Горбунова (16+), вечер шоу-программ от «Клуба студенческих миниатюр» ПМСО «Урал-сервис» (12+), открытие фотовыставки Екатерины Деменевой «Любовь рядом с нами» (12+), конкурс «Граффити» на тему «Город. Книга. Я» (12+), открытие выставки картин Андрея Радостева и Сергея Долганова «Отражение» (12+), мастер-класс по созданию арт-объекта «Библиотечное облако» (12+) и концерт музыкальной группы «Hjordis» (12+). 
Открытие проекта состоялось 18 апреля. В программу вошли: чтение стихов молодых поэтов и с выступление музыкальной группы «Страна ОЗ» (16+). Концерт длился 60 минут, лирический блок – 30 мин. После окончания программы гости и участники вечера оставили отзывы, в которых отметили радушие сотрудников библиотеки и актуальность мероприятия. В конце апреля состоялся вечер шоу-программ «Клуба студенческих миниатюр» ПМСО «Урал-сервис» (12+). Программа состояла из двух театрализованных представлений («Тайна дна», «Любовь и клоуны»), подготовленных студентами разных вузов и длилась 60 мин. Зрители и участники вечера получили много положительных эмоций, что отразили в своих отзывах. 
В мае состоялся мастер-класс по созданию трендовой прически на каждый день «Дива дивная» (12+), который провела молодой парикмахер Олеся Угринова. Предварительно было подготовлено две модели. Встреча длилась 120 минут, за которые мастер перед зрителями создала «Голливудские кудри» и «Вывернутую косу», прокомментировала заранее подготовленные образы. Во время встречи зрители получили ответы на свои вопросы по уходу за волосами. 
Показ кинофильма Ивана Горбунова (16+) – это просмотр кино в стиле арт-хаус и обсуждение его с режиссёром и актером. Фильм длился 30 мин и был посвящен проблеме «обезличивания» современного человека.
Выставка Екатерины Деменевой «Любовь рядом с нами» (12+) – это выставка фоторабот молодой фотохудожницы, посвященной любви между молодыми людьми, между мамой и ребёнком. Творческий подарок, на открытие, художнице преподнес танцевальный коллектив «Anastasis». Все время работы выставки проходил конкурс, объявленный фотографом: посетители выставки делали «селфи» на фоне работ, выкладывали их в соц. сети и получали шанс получить бесплатную фотосессию.
В августе был объявлен конкурс эскизов в стиле граффити на тему «Город. Книга. Я» (12+). Конкурс длился два месяца, за которые было подано 19 заявок и проведено более 70 встреч с уличными художниками. В жюри конкурса вошли: член Союза художников России Сергей Сергеевич Подрез, член координационной группы Молодежного совета при Пермской городской Думе Алексей Николаевич Измайлов, руководитель библиотеки для молодежи Елена Артуровна Антонова. Работы оценивались по следующим критериям: соответствие теме конкурса, оригинальность раскрытия темы, техническая реализация работы и др. Победители получили ценные подарки, а участники - поощрительные призы.
Выставка картин Андрея Радостева и Сергея Долганова «Отражение» (12+) включила работы молодых художников в различной технике. На открытии гости могли задать свои вопросы и поздравить авторов с дебютом.
Мастер-класс по созданию арт-объекта «Библиотечное облако» (12+) состоял из двух частей: лекции по современному искусству от молодого искусствоведа и дизайнера, создания арт-объекта. Встреча и процесс создания длились 3 часа и открыли для участников много нового о современном искусстве. Участникам предлагалось создать собственный арт-объект из подручных материалов.
Закрытие проекта включало в себя: подведение итогов, награждение участников конкурса эскизов в стиле граффити и концерт электронной музыкальной группы «Hjordis» (12+). Вечер длился 2 часа.
После программы участники и гости оставляли отзывы и пожелания. Все мероприятия длились от 60 до 120 мин. и являлись дебютными для их участников.
За время проекта прошло 6 репортажей по телевидению, более 30 упоминаний в интернет и СМИ.
Всего Мероприятие посетило 2 203 человека.
